

内部刊物

注意保存

陕西金泰恒业房地产有限公司党委 党史学习教育 简报

第 14 期

金泰恒业党委党史学习教育领导小组办

2021 年 7 月 16 日

编者按：在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而做出的战略决策。对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，奋力谱写公司新时代追赶超越新篇章，凝心聚力做强做优做大公司具有重大而深远的意义。金泰恒业党委认真贯彻落实中央、省委、省国资委及集团党委决策部署，扎实推进党史学习教育各项工作。为了反映金泰恒业党史学习教育工作进展，交流党史学习教育工作经验做法，互学互鉴，共同推进，确保达到预期效果。从即日起，金泰恒业党委党史学习教育领导小组开始不定期刊发工作简报。

传承家庭美德 弘扬良好家风

千年弦歌永不辍，悟道家风值万金。为深入学习贯彻习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示精神，传承家庭美德、弘扬良好家风，开展好“德润三秦”家风建设工作，7月16日上午，公司纪委组织公司广大党员干部、员工前往陕西省家风馆参观学习，一起观看《家风》宣传片。通过声、光、电、动画等元素巧妙叠加呈现的视听效果，使全体员工多维感知家风穿越时空的力量，在观展中潜移默化汲取养分、陶冶情操、接受教育，推动全体员工将良好的家风带入到生活和工作中，严于律己，廉洁齐家，增强廉洁自律意识，筑牢纪律防线。

观红色电影 学百年党史 悟使命初心

为庆祝中国共产党成立100周年，进一步激发广大党员干部爱党爱国热情，弘扬革命奋斗精神，本周，公司党委组织开展“不忘初心·牢记使命”——电影《1921》观影活动，以全体党员喜闻乐见的方式重温建党初期的峥嵘岁月，使广大党员从影片中汲取奋进力量，进一步增强了历史自觉和政治担当，不忘初心、牢记使命，立足岗位、担当作为，用实际行动诠释共产党人的初心使命，为集团公司做强做优做大，为公司打造百亿“三好”房地产企业做出应有的贡献，以优异成绩向建党100周年献礼。

青龙置业党支部：在回望光辉历程中坚定初心使命

为扎实推进党史学习教育，丰富学习方式，进一步营造党史学习教育的浓厚氛围，7月14日，青龙置业党支部组织全体党员、入党积极分子和中层以上干部集体参观陕西省历史博物馆——庆祝中国共产党成立100周年主题展，重温红色峥嵘岁月。通过650余幅图片、近350件实物，展现了中国共产党“开天辟地”、“奠基立业”、“历史转折”和“奋进新时代”的四个重要阶段，体现了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，推动全体参观人员进一步结合习近平总书记的“七一”讲话重要精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，从党的奋斗历史中汲取奋进力量，赓续红色血脉，俯身实践，锐意进取，扎实推进金泰·唐618项目各项工作，为公司十四五开局发展做出新的贡献。

海南党支部：学深悟透“七一”重要讲话精神 真抓实干砥砺前行

7月14日，为认真贯彻《省委党史学习教育巡回指导工作方案》总体安排，海南党支部组织全体干部职工进一步学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，帮助全体党员理解掌握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义和实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。结合党史学习教育第二阶段工作安排，凝聚力量、砥砺前行，以饱满的热情投

入到项目建设中去，不断汲取奋进力量，鼓足干劲、狠抓落实，保质保量完成下半年工作任务，为实现金泰湾项目下半年开盘销售全力以赴。